

# G上实联商业资产换医药资产终止

## 但有关人士称将公司打造成为经营医药产业平台的方向不会改变

□本报记者 袁小可

一年前,G上实联与上实控股的资产置换方案亮相,勾勒出公司未来良好的医药产业发展前景。

一年后,G上实联却无奈地宣布:因方案难获各方认同,转让协议已于2006年7月21日自动终止。

今日,G上实联发布公告称,公司与上海实业控股有限公司进行的资产置换相关交易事项未能在协议有效期内完成法定审批程序,这一股权转让协议于2006年7月21日自动终止。

此次资产置换始于去年7月22日,G上实联股东大会审议通过了公司与上海实业控股有限公司进行资产置换的相关议案:G上实联拟向上实控股的附属公司转让G上实联通过控股子公司上海实业联合集团商务网络发展有限公司持有的联华超市21.17%股权、世纪联华25.54%股权,并受让上实控股通过附属公司持有的厦门中药厂61%股权、辽宁好护士55%股权、胡庆余堂药业51%股权、胡庆余堂国药29%股权。

这项以商业资产与医药资产的置换方案,当年获得业界一致看好。

上实联合的利润主要来源于联华超市、康泰生物、科华生物提供的投资收益和联合药业、常州药业的经营收益。业内人士分析,借助此次资产置换,

预计上实联合在上实控股的主导下,将逐步剥离毛纺织业务和超市业务,并且逐步吸收上实控股的医药资产后,上实联合有望成为上海市继华源集团和复星医药之后的第三家医药控股集团,并预计上实旗下的其他优质医药资产也将逐步装入上实联合之中,从而将上实联合打造成整合医药资产的平台。2005年,上实联合的非医药收入只有30万元左右,占全部23.52亿元主营业务收入0.01%,远远低于2004年和2003年的所占比重。

然而,曾经热火朝天的置换方案却悄然终止,“自动终止”的宣言是否意味着此次资产置换的终结?

昨晚,G上实联一位不愿透露姓名的高管在接受记者采访时表示,G上实联与上实控股为推进此次资产置换的完成付出了非常大的努力,但由于某些认识上的误区,此次资产置换方案未能获得方方面面的认可,因此,无法在有效期内完成法定审批程序。但这位高管仍强调,将G上实联打造成为经营医药产业的平台,这一大的方向不会改变,公司将积极研究并进一步优化相关方案,继续保持与控股股东及相关审批部门的沟通,推动并加快实施上实控股旗下优质医药资产的进一步整合集中,加快公司转型成为医药专业上市公司的步伐,以进一步提升公司的投资价值。



资料链接

### 上实联合的从医之路

1、2003年5月,上实控股通过全资附属公司上实YKB购入上实联合前5大股东所持的上实联合非流通股份,合计占上实联合已发行股本的56.63%,总金额约为8.17亿港元。交易完成后,上实成为上实联合控股母公司;

2、2003年9月,上实控股进一步对在香港创业板上市的公司上实医药(8018.HK)进行全部的流通股回购,并将上实医药完全私有化。该私有化所花费的资金约5.18亿港元;

3、2005年4月,上实联合将传统毛纺织业务正在退出,将该部分的相关资产的转让给上实;上实联合已经完全剥离了毛纺织资产;

4、2005年6月,公司股东大会通过更名议案,“上海实业联合集团股份有限公司”变更为“上海实业医药股份有限公司”,公司简称拟由“上实联合”变更为“上实医药”。(袁小可整理)

# 亚泰集团东北战略逐渐清晰

## 股改后公司将进入新一轮发展周期

□本报记者 高文力

日前,亚泰集团有关高管表示,作为东北区域水泥产业龙头企业,亚泰集团希望以股改为契机,通过资产运营,引进战略投资者等,实现企业发展再上新台阶。

亚泰集团水泥产业是东北最大的水泥生产基地,是国家重点支持的十大水泥企业集团之一,也是为数不多的没有被外资收购的区域性水泥龙头企业,目前公司已形成了3大熟料生产基地(共7条新型干法生产线)、6个水泥生产基地、2个商品混凝土基地。亚泰水泥产业占据了吉黑两省的长吉经济带、哈大齐经济带的市场,其中长春市场的占有率达

70%、哈尔滨市场的占有率达40%。其旗下“鼎鹿”、“天鹅”两大品牌是吉、黑两省的知名品牌,在市场上享有极高的声誉,产品的销售价格吉林、黑龙江市场也是最高的。据透露,2006年,亚泰集团熟料产能将达到650万吨,水泥产能将达到760万吨。

在重组了哈尔滨水泥厂,成立了亚泰集团哈尔滨水泥有限公司后,2006年亚泰集团计划在全资子公司——吉林亚泰鼎鹿水泥有限公司和亚泰集团哈尔滨水泥有限公司分别投资建设两个年产100万吨的粉磨站,提高公司水泥的粉磨能力和生产能力,进一步占领水泥终端市场。据悉,黑龙江水泥市场的年需求达

约为1300万吨,总产量约为1100万吨,其中哈—大—齐经济带的市场容量占全省的60%。哈尔滨水泥厂是国家建材行业的大型骨干企业,其“天鹅”牌商标为黑龙江省著名商标,平均售价高于市场同类产品50元至60元,此次重组,亚泰集团通过把竞争对手转化成子公司,对于提高在黑龙江省的市场份额和盈利水平具有重要意义。而建设两条5000t/d熟料生产线及相应的粉磨系统是振兴老工业基地重点项目,享受国家开发银行政策性贷款支持,并被纳入第二批循环经济国债备选项目。

目前,哈水泥的生产经营已步入正轨,日均付货量超过

5000吨,预计2006年该公司实现净利润1000万元;同时2006年将在该公司新建一个100万吨粉磨站,并进行技改,增加产能50万吨,即2007年的产能将达到300万吨,利润也将相应增加。

根据透露,按照亚泰集团“一线、两带、北进南扩”的市场发展战略,到2010年形成两大中心市场(长春市场、哈尔滨市场)、四大主导市场(吉林市场、大庆市场、牡丹江绥化市场、四平辽源市场)、四大新开发市场(沈阳市场、齐齐哈尔市场、延吉通化市场、松原市场)。公司表示,股改后,随着公司治理的改善,管理层激励的实施,公司将进入新一轮发展周期。

# TCL主要产品销售普遍回暖

日前,TCL集团发布了今年6月份主要产品销售数据,其中,个人电脑销量为80145台,移动电话销量828882台,彩电的销量为1677755台,与5月份相比,增幅分别为76%、24%和15%,均呈回暖趋势。与2005年同期相比,TCL个人电脑和移动电话的增幅分别为16%和7%,彩电销量增幅不大。

在三大主营业务中,个人电脑以76%的月增幅成为TCL本月亮点,据介绍,这主要得益于笔记本的良好市场表现。

就移动电话而言,在目前国内手机市场份额日渐萎缩的情况下,TCL在国际市场的开拓已见成效。

作为TCL支柱产业的彩电销量也触底反弹15%。(赛晓光)

# \*ST华新延期披露股改文件

□本报记者 陈建军

因非流通股股东就股权分置改革方案尚需履行有关报批程序,\*ST华新原定7月24日前披露股改

分置改革相关文件的计划,将延期至7月29日前披露。\*ST华新今天刊登的公告说,届时如不能披露,公司将刊登公告取消本次股改动议,退出股改程序。

# 上海机电股改方案获股东会通过

□本报记者 杨伟中

上海机电7月21日召开的股改相关股东大会,截至当天下午规定时间的网络投票两者相结合的结果表明,该公司有关“现金对价+剥离不良股权”的股改方案已获得通过。统计显示,参与上海机电股改投票的流通股股东的参与率明显偏高,达55.98%;参加投票的全体股东中,赞成票的有95.04%,其中流通股股东的赞成比例为81.77%。

比较引人注目的是,该公司前十名流通股A股股东中,除了两家投资公司外,其余8家均为投资基

金,其中合计持有逾789万股股票的上投摩根的两只投资基金均投了弃权票,因而拉低了流通股股东的赞成率。

在同日举行的上海机电临时股东大会上,该公司股东涉及的《关于将上海机电股份有限公司所持上海永新彩色显像管股份有限公司24%的股权转让给上海电气(集团)总公司的议案》,因属于关联交易议案而在关联方即公司的控股股东上海电气集团股份有限公司回避表决的情况下,上海机电的A股和B股股东以占参加表决总股数99.71%的赞同票高票通过了此项议案。

# 特变电工再次中标重大工程

□通讯员 焦海华

日前,从国家电网公司传来喜讯,西北地区后续750千伏送出工程(西宁至官亭输电工程)专用设备邀请招标中,特变电工一举中标4台50万千瓦伏/750千伏电力变压器和4台BKD—60000/800kV电抗器。此次中标是国家对特变电工研发能力和装备能力的又一次充分肯定,产品的成功制造将进一步提升特变电工在行业自主创新中的主导地位。

长期以来,特变电工始终坚持自主创新,坚持用现代技术改造传统产业,完成了世界一流水平的技术改造,先后开发生产了三峡84万发电

机组变压器、出口美国53.3万千瓦最大容量单相自耦变压器、贵广二回工程用±500千伏直流换流变压器、龙滩78万千瓦组合式水用电容器、500千伏可控电抗器等一批具有自主知识产权的新产品。2005年9月26日,由特变电工自行研制的国内第一台750kV电抗器在国家首条750千伏输电设备国产化示范工程中一次挂网运行成功。

特变电工董事长张新表示,特变电工将抓住国家加快振兴装备制造业的大好发展机遇,进一步提升企业自主创新能力,以可靠的产品服务于国家重点工程、重大项目建设,为国家装备制造业的振兴发展作出更大的贡献。

# 咸阳偏转首个液晶项目试产

□本报记者 王原

7月中旬,咸阳偏转旗下的第一个液晶概念项目投入试产,至此,咸阳偏转开始在CRT和液晶这两个产业类型中寻找市场互补制胜之路。

据悉,由于CRT行业整体利润率下降,相当多小规模企业退出市场,咸阳偏转的产品订单持续增加,市场份额扩大已是定局。与此同时,CRT出口市场也在转变,韩国三星、LG—PHILIPS、台湾中华映管、上广电—NEC、马来西亚松下等下游商的需求量也在增多。在这种情况下,CRT还应是公司业绩的强大支撑。

咸阳偏转在液晶领域的进展也非常迅速,自2006年初联合POMP Technology Co.,Limited等公司组建了合资公司陕西捷盈电子科技有限公司之后,一如如期建设、调试。据介绍,合资公司一期工程年设计生产能力为200万套(片)各种规格的驱动IC控制板,建成后年工业总产值1.71亿元,首批两条生产线已于今年7月开始试生产,最终将建成30条生产线。记者了解到,合资公司的前景之所以被看好,除液晶概念受城市消费者青睐之外,其合作方POMP Technology Co., Limited拥有完善和稳定的市场销售渠道,也是相当重要的原因。

# G城建有要事披露今起停牌

□本报记者 袁小可

G城建今日发布公告称,因公司近期将有重大信息披露,为避免

股价波动,保护投资者利益,经向上海证券交易所申请,公司股票自2006年7月24日起停牌,待重大信息披露后复牌。

# 湖北潜江制药股份有限公司关于召开2006年第一次临时股东大会暨股权分置改革相关股东会议的第二次提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负有连带责任。湖北潜江制药股份有限公司(以下简称“公司”或“本公司”)董事会于2006年7月10日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上刊登了《湖北潜江制药股份有限公司第四届董事会第二十四次会议决议公告》和《湖北潜江制药股份有限公司关于召开2006年第一次临时股东大会暨股权分置改革相关股东会议的通知》。

公司股票自本次临时股东大会暨相关股东会议股权登记日的次一交易日起至改革规定程序结束之日“停牌”,如果公司股权分置改革方案未获本次相关股东会议表决通过,股份公司将两个工作日内公告相关股东会议决议结果,并申请在相关股东会议表决公告次日复牌。如果公司股权分置改革方案获得本次相关股东会议表决通过,公司将尽快实施股权分置改革方案,直至改革规定程序结束之日复牌,复牌时间详见公司股权分置改革实施公告。

实施之股权登记日登记在册的股东,均须按相关股东会议表决通过的方案执行。四、参加网络投票的操作程序:1.登记手续:(1)法人股东须持股东账户卡、持股凭证、营业执照复印件、法人代表证明书或法人代表授权委托书及出席人身份证办理登记手续;(2)自然人股东须持本人身份证、持股凭证、证券账户卡;(3)授权代理人须持本人身份证、授权委托书、委托人证券账户卡办理登记手续;授权委托书见附件二。

附件一:投资者参加网络投票的操作程序 本次股权分置改革通过上海证券交易所交易系统向流通股股东提供网络形式的投票平台,使用上海证券交易所交易系统投票的操作程序如下: 1.本次相关股东会议通过交易系统投票的时间为2006年7月28日—8月1日每日9:30—11:30、13:00—15:00,投票程序比照上海证券交易所新股申购业务操作。 2.投票代码 738688 潜江制药 3.投票时间:2006年7月31日的9:00—16:00。 4.投票程序:详见公司于2006年7月10日在《中国证券报》和《上海证券报》刊登的《湖北潜江制药股份有限公司关于召开2006年第一次临时股东大会暨股权分置改革相关股东会议的通知》。